

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 25.08.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 13 (Fărcaș Cătălin, Achim Călin, Antal Stefan, Arion Ilie, Buzas Fekete Maria, Ciota Marius Iosif, Goga Oana Raluca, Cobișan Anca Cristina, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Simplicean Horea Dan, Schvarecz Tibor, Stîngă Mariana participă on-line la ședință), consilieri absenți 2(Popa Pol Vasile, Nicola Anamaria).

Dl. secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și supune atenției procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.08.2023.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită prezența la ședință a d.nei Resteman Florineta pentru discuții privitoare la proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere Buzas Fekete Maria care nu a fost la ședința din data de 17.08.2023.

Dl secretar Dan Cozea solicită introducerea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâre noi avizate de comisia de specialitate, proiecte care au intrat pe circuit după ședințele pe comisii.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că nu a fost convocată pentru ședința pe comisie și propune amânarea pe o ședință viitoare a celor două proiecte de hotărâre pentru a putea exista timp de parcurgere a materialelor, dl. Ciota Marius Iosif menționează că inventarierea domeniului public și privat are un număr de 1080 poziții, și de ieri de la ora 12,00 până acuma dimineața nu a fost timp pentru parcurgerea materialelor menționând că nu vede care este urgența aprobării acestui proiect de hotărâre.

D.na consilier Goga Oana Raluca consideră că ar fi trebuit trimise materialele cu cel puțin 3 zile pentru a putea fi studiate.

Dl. Primar menționează că este importantă inventarierea domeniului public și privat prin lucrarea depusă spre aprobare, pentru a se lua decizia privind vânzarea sau nu a spațiilor medicale din fosta policlinică în condițiile în care prin proiectul european care se finalizează, Ambulatoriul de Specialitate al Spitalului va funcționa într-un spațiu amenjat în cadrul unității medicale, fiind create în acest sens un număr de 14 cabinete de specialitate, menționând că vor fi consultați medicii care dețin cabinete în fosta policlinică cu privire la vânzarea- cumpărarea spațiilor, în condițiile în care sumele obținute din vânzarea acestor spații vor fi folosite pentru plata lucrărilor ce se desfășoară la Spitalul orașenesc Huedin, în caz contrar va trebui făcut un împrumut bancar pentru plata acestor cheltuieli. Menționează că în momentul de față nu se pot accesa proiecte europene pentru clădirea fostei policlinici, întrucât spațiul este închiriat pentru activități economice. Menționează că în acest sens a fost introdus ca urgență proiectul de hotărâre privind stabilirea evaluării imobilelor din domeniul public sau privat, lucrare realizată de către o firmă privată, urmând ca d.na director economic Pandrea Rodica să prezinte lucrarea executată de către această firmă menționând că nimeni din județul Cluj nu a făcut o lucrare de acest gen.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că dl. primar are dreptate, însă nu a avut timpul necesar de ieri până astăzi să poată fi parcurs tot materialul trimis.

Dl. Primar menționează că alaltăieri au fost transmise materialele de către această firmă, menționând că nu are absolut nimic împotriva amânării discutării acestui proiect de hotărâre într-o ședință extraordinară viitoare, mentionand că vor fi mai multe ședințe extraordinare în zilele următoare, aratand că dl. Ciota Marius Iosif a avut o discuție cu d.na director economic pe această temă.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a avut o discuție cu dl. arhitect Haș Paul punând mai multe întrebări la care nu a primit răspuns, privitoare la clasificarea drumurilor de pe raza orașului

Huedin și prin ce hotărâre s-a aprobat aceasta, conform art. 12 din OG nr. 43/1997 privind regimul juridic al drumurilor, menționând că drumurile vicinale și străzile se clarifică prin hotărâre de consiliul local întrebând cum au fost clasificate drumurile de la Cetatea Veche.

Dl.ing. Haș Paul menționează că nu știe când au fost clasificate aceste drumuri, în inventarul drumurilor aferent domeniului public aprobat în anul 2002 acestea erau clasificate deja în acest inventar, de asemenea și în anul 2010.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă când au fost clasificate drumurile de la Cetatea Veche întrucât în nomenclatorul străzilor din oraș aprobat de consiliul local nu apare str. Cetatea Veche iar în acest inventar apare str. Cetatea Veche, și în inventarul aprobat în anul 2020 nu apare această stradă.

Dl. ing. Haș Paul menționează că nu poate da un răspuns în acest moment arătând că va verifica situația și va comunica ulterior.

Dl. Primar solicită d.lui Ciota Marius Iosif să depună o cerere în acest sens la care se va răspunde.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că va face cerere, arată că nu s-a clarificat prin proiect de hotărâre introducerea străzii Cetatea Veche, când în anul 2020 nu exista trecută în evidențe, iar acum apare în acest inventar, menționând că nu este de acord cu aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. Secretar menționează că a dorit să prezinte aceste două proiecte de hotărâre dar a fost întrerupt și abia după prezentarea acestui proiect de hotărâre putând fi purtate aceste discuții, menționand că proiectele de hotărâre sunt avizate de către comisie, avizul fiind consultativ, materialele fiind trimise ieri imediat ce au fost primite de la contabilitate, iar dacă se consideră că timpul nu a fost suficient pentru parcurgerea materialelor, se pot amâna discuțiile.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că a propus deja amânarea discutării acestor proiecte de hotarare.

Dl. consilier Simplicean Horea Dan menționează că trebuie votată această propunere arătând că evaluarea a fost făcută de către o firmă specializată.

Dl.Primar este convins că în următoarele 3 zile nu vor reuși să parcurgă întregul material. Menționează că a fost realizată de către o firmă specializată în acest domeniu, fiind cea mai bună inventariere făcută în județul Cluj.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că va vota proiectul de hotărâre în situația în care firma respectivă va fi prezentă la ședința pentru ai răspunde la unele întrebări.

Dl. Primar menționează că firma nu era obligată să fie prezentă la această ședință.

Dl.consilier Simplicean Horea Dan menționează că se va face o ședință extraordinară în acest sens.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că înainte de începerea ședinței dorește să-si ceară scuze de la toți colegi pentru incidentul petrecut după terminarea ședinței de săptămâna trecută, cerându-și scuze și în numele colegului consilier local Arion Ilie și în numele dânei pentru că a ridicat tonul la jignirile aduse de acest coleg de față cu ceilalți colegii, mulțumind acestuia pentru jignirile ce i-au fost aduse pe care îl consideră un domn și un coleg adevărat, oameni de acest fel trebuind să fie pe liste în continuare.

Dl.primar menționează că problema trebuie discutată la diverse, și dândul a fost jignit mult mai grav de către colegul de partid a d.nei consilier Goga Oana Raluca, prin ceea ce a scris.

Dl. consilier Simplicean Horea Dan întreabă dacă se va face o ședință extraordinară pentru discutarea acestor proiecte de hotărâre.

Dl. Secretar menționează că pentru a se decide procedura de urmat, trebuie citite în prealabil cele două proiecte de hotarare, fapt pentru care în continuare se dă citire acestor proiecte.

D.na consilier Goga Oana Raluca supune la vot propunerea de amânare a acestor proiecte de hotărâre pentru o ședință viitoare, propunere aprobată în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca supune spre aprobare Ordinea de zi care se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă primul punct de pe ordinea de zi – Informare privind stadiul pregătirilor unităților școlare din orașul Huedin pentru începerea anului școlar 2023 – 2024.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că s-a discutat în comisia de învățământ despre pregătirea unităților școlare considerând că nu mai este necesară prezența în această ședință a celorlalți directori de unități de învățământ, luându-se act că pregătirile au fost realizate în funcție de fondurile alocate, unele lucrări fiind în desfășurare urmând să fie finalizate în timp util, până la începerea noului an școlar iar la Liceul O Goga nu s-a exagerat cu lucrările în condițiile în care oricum se vor realiza lucrări în cadrul Programului PNRR de reabilitare, la fel făcând și celelalte instituții școlare.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea reorganizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Huedin, pentru anul școlar 2023– 2024.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că a fost avizat proiectul de către comisie, arătând că este vorba despre o reorganizare a rețelei școlare, întrucât din 1 septembrie va funcționa și grădinița aparținând Parohiei Reformate Huedin, fapt pentru care trebuia cuprinsă în rețeaua școlară. Menționează că în urmă cu o zi a avut loc o ședință la Casa de Cultură o ședință organizată de dl. primar unde a participat și d.na inspector general școlar Cluj unde s-au discutat tot felul de aspecte.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă nu ar trebui anulat hotărârea inițială de aprobare a rețelei școlare adoptată în primăvară și dacă nu trebuia un articol prezentului proiect de hotărâre care să stipuleze că se anulează hotărârea precedentă cu intrarea în vigoare a noii hotărâri.

Dl. secretar Cozea Dan acordă lămuriri menținând că nu este necesară anularea hotărârii adoptate inițial, pentru că hotărârea ce se va adopta în baza prezentului proiect de hotărâre se va aplica în detrimentul celei anterioare, conform noului aviz transmis de Inspectoratul școlar în care este trecută în rețeaua școlară și Grădinița Parohiei Reformate. În situația în care Inspectoratul Județean Școlar nu ar fi trimis decât avizul conform doar pe funcționarea Grădiniței Parohiei Reformate începând cu data de 01.09.2023, atunci sigur că s-ar fi propus complectarea rețelei școlare aprobată prin hotărârea inițială, ori în situația de față s-a procedat conform avizului trimis de inspectorat unde apar toate unitățile școlare inclusiv și Grădinița Parohiei Reformate, urmând a se aplica hotărârea ce va fi emisă în baza aprobării proiectului de hotărâre.

Dl. consilier Mățiș Horea menționează că este vorba despre reorganizarea rețelei școlare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind executarea obiectivului : **”ALIMENTARE CU ENERGIE ELECTRICA UNITATE DE PRODUCTIE, LOGISTICA SI ADMINISTRATIVA”** prin amplasarea pe domeniul public al orașului Huedin al rețelelor electrice aferente celor două puncte de alimentare de la Stația Huedin pe terenul adiacent pistei de biciclete, Str. Abatorului, partial Str. Florilor, Str. Stadionului, partial Str. Vlădeasa, Str. Tabacariilor, Str. Apei, partial Str. Băii și partial Str. Gării și de la PATZ Victoriei pe terenul adiacent aleei pietonale, partial P-ta Victoriei, Str. Gheorghe Doja și partial Str. Gării până la amplasamentul viitoarei Unități de producție propuse a se realiza în Huedin , Str. Gării, Nr. 64C, Jud. Cluj.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif îl întreabă pe dl. Has Paul dacă aceste amplasări de rețea sunt subterane.

Dl. ing. Has Paul menționează că întradevăr sunt subterane.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă proiectul de hotărâre avizat de către comisia de specialitate privind aprobarea desemnării unui administrator PROVIZORIU pentru întreprinderea publică Salubriterm Serv S.R.L. până la data de 06.10.2024, mandatarea d-lui. Edveș Călin –Florin pentru semnarea în numele și pentru societatea Salubriterm Serv SRL a oricărui documente necesare la ORCT Cluj, în fața tuturor organelor competente, având drept să reprezinte societatea în fața acestor organe, îndeplinind toate procedurile legale.

Dl. consilier Mereu Liviu propune ca administrator provizoriu la SC Salubriterm Serv SRL pe d.na Pașca Alina.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că din anul 2020 de când este consilier local au mai avut loc propuneri de desemnare a unor administratori provizorii la SC Salubriterm Serv SRL și numirea acestora s-a făcut pe o perioadă de 4 sau 6 luni, menționând prevederile art. 64 din OUG 109/2011 și din Codul Civil unde se menționează că administratorii provizorii pot fi numiți pe 4 sau prelungire până la maxim 6 luni pentru motive temeinice, întrebând de ce nu se respectă această perioadă.

D.na Resteman Florineta menționează că este o greșeală întrucât a uitat să treacă perioada, perioada mandatului administratorilor nu poate depăși 4 ani, respectiv din anul 2020 până în anul 2024, omițându-se să se treacă că este vorba de o perioadă de 4 luni, maxim 6 luni.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif propune ca amendament la proiectul de hotărâre menționarea perioadei de 4 luni eliminându-se sintagma de până la 06.10.2024, întrebând dacă nu ar fi trebuit mandatată această persoană printr-un contract de mandat chiar dacă este administrator provizoriu.

D.na Resteman Florineta menționează că acest contract de mandat este aprobat printr-o hotărâre anterioară și nu diferă mandatul de administrator provizoriu decât cel de administrator definitiv.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif susține amendamentul inițial, în sensul ca mandatul să fie de maxim 4 luni cu posibilitatea de prelungire la 6 luni, în situații temeinic justificate.

Dl. Secretar menționează că se va modifica proiectul de hotărâre prin amendament pe o perioadă de maxim 4 luni iar în cazul în care va fi nevoie, printr-o altă hotărâre, se va prelungi cu încă 2 luni până la termenul maxim de 6 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea perioadei mandatului administratorului care aduce modificări formei inițiale al acestuia și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

Dl. consilier Ciota Marus Iosif solicită clarificări cu privire la demisia d-lui Edveș Călin din funcția de administrator la SC Salubriterm Serv SRL și posibilitatea ca acesta să poată pune în aplicare hotărârea de consiliul local.

Dl. Primar menționează că demisia d-lui Edveș Călin operează doar din data de 10 septembrie 2023 când expira preavizul.

D.na Resteman Florineta menționează că până în 10 septembrie 2023 dl. Edveș Călin își îndeplinește mandatul de administrator.

Dl. Secretar menționează ca dacă dl. Edveș Călin până la data de 10 septembrie 2023 din diferite motive nu își poate îndeplini mandatul de punere în aplicare hotărârii care va fi dată, atunci sigur că există o problemă, dar până la data respectivă mai sunt 15 zile timp suficient de punere în aplicare a hotărârii de consiliu local.

D.na Resteman Florineta menționează că este o procură specială semnată de dl. Edveș Călin pentru o persoană care va face modificările necesare la ORCE, fapt pentru care dl. Edveș Călin a fost mandatat în acest sens în proiectul de hotărâre iar până în data de 10 septembrie pot fi realizate operațiunile la ORCE.

Dl. consilier Matîș Horea Dorin menționează că o cunoaște pe doamna propusă și considera ca se va descurca ca administrator în cadrul societății.

Nemaifiind alte propuneri, urmează o pauză pentru întocmirea buletinelor de vot.

În urma votului secret exprimat dl. Mățiș Horea Dorin prezintă rezultatele votului, în sensul că d.na Pașca Alina a fost desemnată cu 12 voturi pentru din 12 exprimate (d.na Stîngă Mariana nu și-a putut exprima votul nefiind prezentă la ședința numai on-line) ca administrator provizoriu la SC Salubriterm Serv. SRL.

D.na consilier Goga Oana Raluca prezintă informarea cu privire la îndeplinirea HCL pe luna iulie 2023, menționând că toate au fost îndeplinite.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin invită pe dl. primar, viceprimar, consilierii la festivitățile organizate la școli cu ocazia deschiderii noului an școlar, menționând că orele vor fi decalate astfel încât să se poată participa la aceste activități, insistând să participe și membrii consiliilor de administrație ai școlilor.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în luna iunie a ridicat problema reparațiilor drumurilor.

Dl. Primar menționează că au fost demarate procedurile legale pentru contractarea serviciilor de reparații de către firme specializate, urmând ca la începutul lunii septembrie să înceapă lucrările.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă despre situația reparațiilor în garanție a străzii Lalelelor, cât și demersurile făcute în acest sens.

Dl. secretar răspunde d.lui Ciota Marius arătând că de problema respectivă se ocupă dl. Dezsi Norbert care a comunicat că se vor face reparațiile.

Dl. Primar menționează că lucrarea trebuie să fie în garanție, majoritatea lucrărilor având o perioadă de garanție de 5 ani.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că a verificat situația ghelelor de gunoi și a constatat că nu este conformă și a solicitat ajutorul reprezentanților de la ADI Eco Metropolitan, arătând de asemenea că cca. 60% din populația orașului a încheiat contracte cu SC Supercom, ceea ce nu este corect, ca unii să plătească și alții să nu plătească aceste servicii, fiind necesară instituirea unei taxe speciale în sarcina celor care nu dețin contracte de salubritate, cetățenii au avut timp să își încheie aceste contracte.

Dl. Primar menționează că toate localitățile se confruntă cu această problemă, operatorul trebuind să facă demersurile proprii pentru a încheia contracte cu cetățenii, primăria și-a dat tot concursul pentru a ajuta societatea să întocmească toate contractele de salubritate cu sprijinul Poliției Locale. După finalizarea acestei operațiuni persoanele care nu vor deține contracte vor fi obligate la plata unei taxe speciale mai mare decât tarifele plătite de persoanele care dețin contracte.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că, cuantumul taxei speciale este de 3 ori mai mare decât tariful normal și cetățenii au avut timp din luna ianuarie să își încheie contract, menționând că primăria trebuie să verifice contractele beneficiarilor serviciului de salubritate.

D.na viceprimar menționează că pasul spre etapa a II-a nu a fost făcut de Supercom, însă primăria a făcut mai mult în acest sens, contractele începând să se încheie din luna februarie, martie, retroactiv începând cu luna ianuarie s-au făcut adrese în scris către Supercom oferindu-se baza de date pe străzi cu locuitorii orașului, cu numărul de persoane din fiecare familie, cu sprijin și de la Poliția locală, precizând că s-a rezolvat problema cetățenilor care domiciliază pe str. Horea nr.61, 62, și 53 care au fost obligați să-și încheie contract de salubritate, problema cu Supercomul existând în tot județul.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă despre situația taxei speciale pentru cei care nu dețin contracte de salubritate.

Dl. Secretar menționează că taxa specială poate fi stabilită la un cuantum de maxim 3 ori mai mare decât tariful actual plătit de o persoană cu contract, însă cei de la Supercom nu și-au terminat treaba privind încheierea contractelor de salubritate pentru toată populația, urmând ca ulterior după ce vor fi oferite datele finale să fie identificate persoanele fără contract și să fie stabilit cuantumul taxei speciale, însă la acest moment firma nu cântărește deșeurile, instituind un tarif de cca. 12 lei/persoană/lună fără a se ține cont de cantitatea de deșeu depusă iar cuantumul taxei speciale în momentul de față ar fi de maxim 36 lei/persoană/lună, ceea ce nu ar fi încurajator pentru cei fără contract pentru a încheia contractul aferent. În aceste condiții consideră că ar trebui intensificată la maxim acțiunea de identificare și obligare conform

prevederilor legale, pentru persoanele care nu dețin contract, să își încheie contractele, măcar 99 % din populația orașului să dețină contract de salubritate, urmând a se obține datele de la societate pentru ca să se știe exact la acest moment pentru câte persoane s-au încheiat contracte.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în problema câinilor fără stăpân a fost organizată o ședință în luna iunie cu factorii de decizie Poliția Națională, Poliția Locală împreună cu Asociația Cezar să se constituie echipe mixte în vederea întocmirii inventarului câinilor la nivelul orașului.

Dl. Secretar menționează că întradevar la ședința din iunie toate instituțiile prezente, inclusiv de la Poliția Animalelor Cluj, s-au stabilit pașii de urmat în vederea constituirii echipelor care să se deplaseze în tot orașul pentru a verifica numărul câinilor, cele două echipe fiind formate din polițiști locali, reprezentanți ai Asociației Cezar, consilieri locali sau voluntari care ar trebui să participe la aceasta activitate, care poate începe oricând, în măsura în care Asociația Cezar pune la dispoziție doi reprezentanți pentru a se deplasa în oraș.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă reprezentantul Asociației Cezar de câți oameni dispune în acest sens, și dacă Poliția Locală poate face singură această activitate, dl. Arion menționează că asociația poate pune la dispoziție maxim 4 persoane pentru aceste activități.

Dl. Secretar menționează că Poliția Locală nu are capacitatea de a putea verifica prin personalul existent câinii din fiecare gospodărie, fiind nevoie de concursul Asociației Cezar care poate stabili situația fiecărui câine în parte, dacă sunt vaccinați și microcipați, menționând că dacă săptămâna viitoare Asociația pune la dispoziție 4 reprezentanți cu 4 polițiști locali ar putea face echipele pentru a putea merge în tot orașul, fiind necesară cooperarea cu medicul veterinar.

Dl. consilier Arion Ilie menționează că Poliția Națională și Poliția Locală sunt obligate să facă acest recensământ, Asociația Cezar nu are acces la baza de date a câinilor cu stăpân, aceasta fiind gestionată de Direcția Sanitar Veterinară, prin medicul veterinar, asociația putând participa într-o echipă de acest gen împreună cu medicul veterinar.

D-na consilier Goga Oana Raluca menționează că asociația are dreptul să ridice câinii fără stăpân de pe străzi, considerând că nu asociația este vinovată în acest sens ci primăria, că nu verifică, considerând că toți cetățenii trebuie să plătească impozit dacă dețin câini.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că trebuie inventariați toți câinii în prima fază, solicitând Asociației Cezar să desemneze doi membri pentru a putea fi organizate aceste echipe, fiind necesară și organizarea unei acțiuni de sterilizare.

Dl. consilier Arion Ilie menționează că din anul 2014 se fac sterilizări gratuite la cabinetul magazinului de hrană pentru animale, aceste acțiuni fiind organizate în fiecare an, aceste campanii fiind anunțate din timp, inclusiv pe site-ul primăriei, până în acest moment fiind făcute cca. 1000 sterilizări în orașul Huedin.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că se fac acțiuni de sterilizare, însă tot sunt câini în oraș.

Dl. consilier Arion Ilie menționează că soluția rămâne sterilizarea câinilor fără stăpân.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă câte sancțiuni contravenționale au fost întocmite pentru cetățenii care își lasă câinii pe stradă.

Dl. Secretar răspunde dl. Ciota Marius, menționând că pentru aplicarea sancțiunilor trebuie identificat proprietarul acestor animale, acțiune care nu se poate realiza fără concursul Asociației Cezar care odată ce identifică un câine cu cip de identificare pe domeniul public comunică datele proprietarului care este sancționat contravențional, fiind destule cazuri de acest fel, cu precădere fiind vorba de cetățeni care nu domiciliază pe raza orașului Huedin care își aduc câinii și îi părăsesc pe domeniul public al orașului, existând o colaborare bună cu Asociația Cezar.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că situația actuală nu este în regulă, deși se fac demersuri și acțiuni pentru eradicarea acestui fenomen, existând în continuare câini pe domeniul public al orașului. Menționează că ar trebui convocată comisia locală de ordine publică pentru a se rezolva unele probleme de

ordine publica si pentru a se cunoaste membrii comisiei. Solicită luarea unor masuri privind trecerea de pietoni in zona magazinului Profi din str. Morii, întrebându-l pe dl. Has Paul despre această situatie care nu i-a putut oferi un raspuns, care este situatia construcției unei terase a d.lui Ciubotariu daca ramane sau nu, daca este legala sau nu.

Dl. primar răspunde d.lui Ciota Marius arătând că au fost dispuse măsurile necesare, persoana în cauză a fost amendată contravențional dispunându-se intrarea în legalitate, până când se va transa problema locului de parcare pentru care exista contract de parcare de către o persoană care a și achitat chiară pe anul 2023, neputându-se lua două chirii pentru aceiași suprafața de teren, în condițiile în care parcare nu este folosită și aceasta persoana nu o dorește, urmând să se ia o decizie, da sau nu ca această parcare să aiba în continuare aceiași destinație, în funcție de ce va hotărâ consiliul local la acel moment.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că îi pare rău că nu este prezent dl. Dezsi Norbert la ședința, privind situația trotuarului din spatele blocului din str. A.Iancu nr. 3 care necesită reparații, menționând că i s-a spus că nu aparține de primărie, ci de Asociația de Proprietarilor, iar acum se poate aproba închirierea unui teren care este lipit de bloc, iar altelei nu.

Dl. Primar menționează că în această situație este vorba de alceva, locul respectiv fiind destinat parcării și nu aparține de bloc.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă dl. Ciubotariu a greșit amplasând această terasă pe locul de parcare, întrebând de ce a fost amendat.

Dl. Primar menționează că există o aprobare pentru amplasarea unei terese pe o suprafața de 10 mp., însă acesta a amplasat-o greșit, pe locul de parcare.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în proiectul de hotărâre s-a menționat 10 mp., dar nu s-a spus în care parte a blocului este.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că a discutat cu dl.Popa Pol Vasile care a fost președinte de ședință când s-a adoptat hotărârea, fapt ce rezultă și din procesul verbal că suprafața respectivă era în fața blocului.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că treaba trebuie rezolvată și nu să se încurce o persoană care vrea să facă investiții.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că este o petiție a unui cetățean din comuna Sâncraiu privind rezolvarea problemei câinilor din zona pistei de biciclete solicitând să-i fie comunicat un răspuns.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că ar trebui întocmit un regulament privind activitatea pe pista de biciclete care să conțină prevederi privind accesul și modul de administrare a acestora pentru a se preîntâmpina producerea unor accidente, aspecte subliniate și de cei de la poliție, mai făcând aceasta propunere și anterior.

D.na Viceprimar menționează că se vor face demersuri către cabinetul medical privind unele acțiuni privind sterilizarea câinilor, întrebând în cât timp poate Asociația Cezar să ridice câinii de pe domeniul public al orașului.

Dl. consilier Arion Ilie menționează că Asociația Cezar poate ridica câinii fără stăpân, problema este că se aduc alții, și sunt mulți câini care au proprietar și sunt lăsați seara afara din curte.

D.na viceprimar solicita d.lui Arion sa faca un efort prin asociatie pentru identificarea cainilor cu stapan care sunt lasati afara din curte si vor fi amendati proprietarii acestora, solicitând ridicarea celorlalți câini fără stăpân, întrucât urmează să înceapă școala și este o problemă pentru circulația pe jos printre câini.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Goga Oana Raluca



Secretar General UAT,
Cozea Dan